



ДОНЕЦЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

Не зволікайте з реєстрацією та надсиланням документів до регіонального центру!

Звертаємо увагу!

Паспортним документом є:

Таблиця 1.

Документ, зазначений у переліку програми реєстрації	Які документи відповідають/ у яких випадках надається	Які документи надаються додатково
Паспорт	Паспорт громадянина України Закордонний паспорт громадянина України	
Паспорт (для іноземців)	Паспорт громадянина іншої держави Закордонний паспорт громадянина іншої держави	Копія нотаріального перекладу українською мовою
Тимчасове посвідчення громадянина України	При втраті паспортного документу громадянина України та його відновленні у період реєстрації	
Посвідка на постійне (тимчасове) проживання в Україні	Для осіб без громадянства	

Довідка про звернення за захистом в Україні	Для особи, яка звернулася за захистом в Україні	
захистом в Україні		

1% випадків при реєстрації виникають неординарні ситуації, пов'язані з наданням копій документів, що посвідчують особу, при відсутності паспорта громадянина України та при необхідності подати додаткові документи. Всі ці випадки передбачають передавання документів на розгляд регламентної комісії, тому прохання ці винятки із правил готувати ретельно і надавати повний комплект документів. Розглянемо випадок перший – **відсутність паспортного документу**.

У такому разі у програмі реєстрації передбачено вибір свідоцтва про народження та довідки із закладу освіти. Також процедурою передбачено надання додаткових документів:

Таблиця 2

Ситуація	Документ, на підставі якого здійснюється реєстрація, і який надається до регіонального центру	Додаткові документи
<p><u>1.Учасник не має можливості отримати паспорт громадянина України</u> у зв'язку з тим, що проживає на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, чи розташовані на лінії зіткнення</p>	<p><u>Копія</u> про свідоцтва народження</p>	<p>1. <u>Заява</u> Донецькому регіональному центру оцінювання якості освіти від учасника (батьків) у довільній формі - <u>оригінал</u>. 2. <u>Клопотання</u> закладу освіти Донецькому регіональному центру оцінювання якості освіти на офіційному бланку з вихідними реквізитами, підписом та печаткою керівника установи. Якщо печатки немає, просимо зробити про це запис у клопотанні - <u>оригінал</u>.</p>

<p>2. Особа, яка не має паспорта за релігійними переконаннями</p>	<p>Копія свідоцтва про народження</p>	<p>1. Заява Донецькому регіональному центру оцінювання якості освіти від учасника (батьків) у довільній формі - оригінал.</p> <p>2. Клопотання видане релігійним управлінням (центром), що діє згідно із законодавством України про свободу совісті та релігійні організації, де є підтвердження того, що особа дійсно має належність до вказаної релігійної організації, а її віросповідання унеможливує отримання паспорта громадянина України у формі пластикової картки. - оригінал.</p>
<p>3. Особі виповнилося 14 років, але вона не має паспорта (за об'єктивних обставин)</p>	<p>Копія свідоцтва про народження</p>	<p>1. Заява Донецькому регіональному центру оцінювання якості освіти від учасника (батьків) у довільній формі - оригінал.</p> <p>2. Клопотання закладу освіти Донецькому регіональному центру оцінювання якості освіти на офіційному бланку з вихідними реквізитами, підписом та печаткою керівника установи. Якщо печатки немає, просимо зробити про це запис у клопотанні - оригінал.</p>

<p>4. Особа з неконтрольованої території, яка є учнем (слухачем, студентом) загальноосвітнього, професійно-технічного, вищого навчального закладу, проживає на території, де органи державної влади не в повному обсязі здійснюють свої повноваження, та втратила документ, що посвідчує особу, і не має можливості його відновити</p>	<p>Довідка з навчального закладу з фотокарткою (за зразком Українського центру оцінювання якості освіти) - <u>оригінал</u></p>	
---	---	--

Окремі категорії осіб мають також подати:

Категорії	Документи
Особа, у документах якої є розбіжності в персональних даних	<u>копію</u> свідоцтва про зміну імені, та/або свідоцтва про шлюб, та/або свідоцтва про розірвання шлюбу
Особа, яка подає документи, оформлені іноземною мовою	<u>копію</u> нотаріально засвідченого перекладу українською мовою документів, наданих для реєстрації
Особа з особливими освітніми потребами	<u>оригінал довідки 086-3/о</u> , яка видана органом або закладом охорони здоров'я, із зазначенням особливих (спеціальних) умов* для проходження зовнішнього оцінювання

* Нагадуємо, що **спільним наказом Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров'я** від 29.08.2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 27.12.2016 року за № 1707/29837-1710/29840, який ми вже надсилали до закладів освіти, затверджено **Перелік особливих умов в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання** (посилання на перелік <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1708-16/paran4#n4>). При необхідності

створення учаснику особливих умов, медичним закладом надається довідка за **формою 086-3/о**, у відповідності до **Переліку особливих (спеціальних) умов**, що створюються для осіб з особливими освітніми потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

Звертаємо увагу, що у 2018 році Перелік особливих умов для пункту 1 категорії «Глухі та особи з порушенням слуху» **доповнено кодом 0105** – «Надання в письмовій (друкованій) формі озвучених текстів до завдань сертифікаційної роботи, що спрямовані на перевірку сформованості вмінь і навичок, необхідних для розуміння мови на слух (аудіювання)».

Просимо інформувати про можливість створення спеціальних умов учнів (студентів) закладів освіти та завчасне отримання довідок. При цьому, будь ласка, зверніть увагу, що особлива умова за кодом 0204 для осіб з порушенням зору створюється лише під час додаткової сесії. Тому такі учасники мають разом з довідкою надати заяву з переліком обраних предметів на проходження ЗНО у додаткову сесію.

4. Окремі категорії осіб, які не мають можливості пройти зовнішнє оцінювання під час основної сесії, можуть у межах часу, відведеного на реєстрацію, зареєструватися для участі в додатковій сесії зовнішнього оцінювання.

Для цього, крім вищевказаних документів, вони мають також подати **заяву щодо надання можливості пройти** зовнішнє оцінювання з певного(их) предмета(ів) **під час додаткової сесії**, у якій має бути **вказана причина**, що унеможливує участь в основній сесії, **та один із таких документів**:

1) довідку, що підтверджує факт навчання за кордоном, – для особи, яка в поточному році навчається за кордоном (учасник міжнародної програми з обміну, випускник поточного року закладу системи загальної середньої освіти України або його підрозділу, що розташований за кордоном, випускник закордонного навчального закладу, тощо);

2) клопотання релігійного управління (центру), що діє згідно із законодавством України про свободу совісті та релігійні організації, – для особи, яка за релігійними переконаннями не може взяти участь в основній сесії зовнішнього оцінювання з окремого(их) навчального(их) предмета(ів), що проводиться(ються) в певні дні;

3) медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання форми № 086-3/о, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, із зазначенням особливої(их) (спеціальної(их)) умови/умов, що

створюється(ються) під час проведення додаткової сесії зовнішнього оцінювання– для особи, яка вказали на необхідність створення особливих (спеціальних) умов проходження зовнішнього оцінювання, що можуть бути забезпечені лише під час додаткової сесії;

4) **копію наказу або іншого розпорядчого документа про участь у міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах, олімпіадах тощо), включених до офіційних заходів Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури України, Міністерства молоді та спорту України, де зазначено прізвище, ім'я, по батькові особи та період проведення відповідного заходу** – для особи, яка у період проведення основної сесії зовнішнього оцінювання з окремих навчальних предметів братимуть участь у міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах, олімпіадах тощо), включених до офіційних заходів Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури України, Міністерства молоді та спорту України;

Подання **заяви** для участі в додатковій сесії в межах часу, відведеного на реєстрацію (перереєстрацію), здійснюється також особами, які не можуть пройти зовнішнє оцінювання під час основної сесії у зв'язку з тим, що обрали для проходження зовнішнього оцінювання два навчальних предмети, зовнішнє оцінювання з яких проводиться під час основної сесії **в один день – німецька, французька, іспанська мови.**

5. Особливості оформлення документів для випускників, які навчаються за формою навчання – екстернат та проживають на тимчасово непідконтрольній території:

Ситуація	Спосіб передачі	Документи до файлу
Учасник може надати оригінал власноруч заповненої реєстраційної картки (заява, дата, підпис) з наклеєними фотографіями та копію паспортного документу	Самостійно або через батьків, знайомих	1.Оригінал реєстраційної картки. 2.Копія першої сторінки паспортного документу.

Учасник не може надати оригінал власноруч заповненої реєстраційної картки (заява, дата, підпис) з наклеєними фотографіями та копію	Надсилає на електронну адресу закладу освіти скан-копії комплексу реєстраційних документів	1.Копія реєстраційної картки (без наклеєних фото). 2.Копія фотографій. 3.Копія першої сторінки паспортного
паспортного документу		документу. 4.Копія сторінки з пропискою паспортного документу, що підтверджує проживання на неконтрольованій території. (У випадку прописки на території підконтрольній Україні, учасник додатково надає копію першої сторінки та сторінки з пропискою одного із батьків та копію свідоцтва про народження).

У вище описаних випадках (особливі умови, т.і) за цією ж схемою надається комплект самостійно або електронною поштою.

Таблиця 2. П.1

Таблиця 2. П.4

Учасники із тимчасово непідконтрольної території мають змогу пройти реєстрацію для участі в додатковій сесії ЗНО-2018 з 3 по 21 травня 2018 року.

Тому, якщо вже зараз такі учасники визначилися, що тестування їм краще проходити у додаткову сесію, реєструвати їх у період з **6 лютого до 19 березня 2018 року** не потрібно. Вони підлягають реєстрації у додатковий період.